Prueba de Seleccion
Facultad de Ingenieria
Escuelas: Civil. Eléctrica, Geoldgica, Mecanica, Quimica y de
Sistemas

AREA DE LECTO - ESCRITURA

1. Componente: Comprension Lectora.
A) Comprensioén Literal de Textos.
Instrucciones:

A continuacién usted encontrara un texto. Obsérvelo con atencion.
Seleccione entre las alternativas que se ofrecen, aquella que describa el esquema.

"Hidrocarburos

Los compuestos organicos que contienen solamente carbono e hidrégeno se llaman hidrocarburos.
éstos son los compuestos organicos mas sencillos y estan formados por cadenas de atomos de
carbono unidos entre si por enlaces covalentes, saturandose las otras valencias del carbono con
atomos de hidrégeno.

Podemos distinguir dos grandes grupos de hidrocarburos- los de cadena abierta o aciclicos y los de
cadena cerrada o ciclicos.

Los hidrocarburos aciclicos se llaman saturados, hidrocarburos parafinicos, parafinas o alcanos
cuando todos los atomos de carbono estan unidos entre si por enlaces sencillos para formar la
cadena carbonada:

CH; — CH, — CH; — CHj3 (butano),

y no saturados o insaturados cuando en la cadena existen uno o0 mas enlaces dobles o triples.

Los hidrocarburos aciclicos no saturados pueden tener un solo doble enlace y entonces se llaman
alquenos, etenos, alquilemos u olefinas

CHj; - CH = CH,, (propeno).

Cuando el compuesto contiene dos dobles enlaces se conoce, como diolefina, o alcadieno- si hay
tres dobles enlaces, entonces el compuesto, se conoce como triolefina o alcatrieno, etc.

CH2=CH-CH=CH;, (butadieno-1,3)
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Los hidrocarburos insaturados que contienen un triple enlace son los alquinos,
etinos o acetilencs:
CH = CH (acetileno)

Entre los hidrocarburos ciclicos estan los aliciclicos y los aromaticos. Los primeros
constituyen el transito de la serie aciclica a la ciclica, pudiendo ser saturados
(ciclanos o cicloalcanos) y no saturados (cicloalquenos).

La serie aromatica comprende a los hidrocarburos que poseen el llamado nucleo
bencénico o anillo de Kekulg”.

Tomado de: Enciclopedia Didactica de la Fisica y la Quimica.
Espana: Grupo Océano Editorial S.A., p. 208

L Los Hidrocarburos

|

]

1 Clasificacion
(I
[ 1
2 Ciclicos
Compuestos
““‘“J— Saturados o 3 aliciclicos aromatico
Formados

NS B 2

[ Alguenos
Carbono 5

1. a) 1) estan compuestos; 2) aciclicos; 3) no saturados; 4) alcanos;
5) hidrogeno,; 6) alquinos; 7) ne saturados.
b) 1)son, 2)aciclicos; 3)insaturados; 4) cicloalcanos; 5) hidrocarburo;
6) alquinos; 7) insaturados.
c) 1) sellaman; 2) aciclicos; 3) insaturados; 4) cicloalcanos; 5) hidrocarburo;
6) alquinos; 7) cicloalquenos.

d) 1)son; 2)aciclicos, 3)insaturados; 4) cicloalcanos:; 5) hidrégeno;
B6) alquinos; 7) no saturados.

Valor 2 puntos

Uridad de Admisian
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Instrucciones:

A continuacion usted encontrara un texto seguido de cuatro figuras.
Obsérvelo con atencion. Seleccione entre las alternativas el orden de las
figuras segun el texto.

“Motores de explosion

A finales del siglo XIX se desarrollé esta maquina térmica basada en la maquina
de vapor, pero que utiliza como fuente de energia la gasolina. Cuando la gasolina
se mezcla con aire es altamente explosiva. Al reaccionar con el oxigeno del aire
produce gran cantidad de gases, cuya presion es capaz de mover un embolo.

Antes de entrar en el cilindro, la gasolina se mezcla con el aire en un dispositivo
llamado carburador. La mezcla llega al cilindro y el émbolo desciende para admitir
la mezcla. A continuacién se cierra la valvula, el émbolo asciende y comprime la
mezcla. En este momento, por medio de una bujia se produce una chispa que
origina la explosion, los gases producidos empujan el émbolo hacia abajo. Cuando
el émbolo llega al punto inferior se abre la valvula de escape, el @mbolo asciende y
salen al exterior los gases obtenidos al quemarse.

Las explosiones se producen a un ritmo muy alto, y el movimiento de vaivén de los
cilindros se convierte mediante la biela en movimiento circular”.

Tomado de:Crisol. Enciclopedia Escolar Universal Carroggio. Fisica y Quimica.
Barcelona, Espana: Carroggio, S.A. de Ediciones. p. 64

1) 2) 3) 4)
2. a) 1) admision; 2) explosion; 3) compresion, 4) expulsion.
b) 1) admision; 2) compresion 3) explosion; 4) expulsion.
c) 1) admision; 2) compresion 3) expulsion; 4) explosion.

d) 1) expulsion; 2) compresion; 3) admision; 4) expulsion.
Valor 2 puntos

Limdad de Admision 3
OFAE - = 14M11/2003 =



B) Relaciéon entre Orden y Significado.

Instrucciones:

A continuacion se presentan tres fragmentos cuya relacién loégica entre orden y significado ha
sido alterada. Seleccione entre las opciones ofrecidas aquella que restablezca, en cada caso,
el sentido de la informaci6n presentada.

Primer fragmento: "Los enlaces quimicos”

covalente, covalente coordinado o dativo
que no es propiamente

Estos modos

de los atomos

los atomos elementales

de las envolturas electronicas

una nube de electrones".

de unirse dependen

se unen de diversos modos

10. que se enlazan.

11. de las caracteristicas

12. Para formar las moléculas,

13. de cuatro tipos: iénico o electrovalente,
14. un enlace, sino un amontonamiento
15. unos a otros.

16. de atomos compartiendo

17. Los enlaces quimicos son

18. y el metalico,

CoNoOORWON =

Tornado de: Enciclopedia Didactica de la Fisica y la Quimica.
Espaina: Grupo Océano Editorial S.A., p. 226

3. a) 12; 9; 15; 3; 8; 11; 13; 1; 18; 2; 14; 16; 7; 17; 6; 4; 5; 10.
b) 12-15; 9, 15; 3; 8; 11, 6; 4; 10; 17; 13; 1; 18; 2; 14; 16; 7.
c)17;5;10;12; 6; 9; 15; 3,8 11; 4; 13; 1; 18; 2; 14; 16-7.
d)17-15;13,1; 18, 2; 14; 16; 7; 12; 4, 9; 15; 3; 8; 11; 6; 10.

Valor 1 punto

Unidad de Admision
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Segundo fragmento:

1) El microscopio, capaz de aumentar 17 veces un objeto,

2)

3)

4)

&)

6)

En 1924 el fisico francés Louis de Broglie demostré que los electrones se propagan por ondas
cuyas longitudes eran mucho mas cortos que la luz.

Desde que en el siglo XVI los holandeses habian afadido una segunda lente: construyeron un
microscopio electronico.

Al cabo de una década se construyé una version perfeccionada que podia aumentar cien mil
veces los objetos.

Dos afios mas tarde, el fisico aleman Hans Busch demostré
El campo se convirtié en una lente y los electrones en luz,

La tecnologia basica del microscopio habia permanecido esencialmente inalterado durante cerca
de quinientos afos cuando,

Kuoel y Ruska pudieron realizar su invento gracias a dos descubrimientos previos.

los efectos de concentracion que tenia un campo magnético o electrostatico sobre los electrones.

10) Como su longitud de vida es mas corta que la de la luz, los electrones poseen capacidad para el

descuento.

11) en 1931, los cientificos alemanes Marx Kuoel y Ernst Ruska introdujeron la innovacion mas

importante del aparato

12) El descubrimiento de Broglie significo que, ni se encontraba un modo de concentrar los

electrones, éstos podrian servir para aumentar una imagen.

13) funcionaba concentrando un rayo de electrones, a través de un campo electromagnético o

electroestatico en una camara al vacio.

Tornado de: Nuestro tiempo. Gran Enciclopedia. llustrada

4,

a)2,12,1;13,5;9;10,8;4;6;7; 11,3
b)7;11; 3;1; 13, 4; 8; 2; 12; 5; 9; 6; 10
c)8;2;5;9;,12;10,4;1;13;7;11; 3; 6

d) 1;13;10; 2;6;4;12;7;11; 3; 5; 9; 8

Valor 3 puntos

Unidad de Admision
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C) Comprension Inferencial y Critica del Texto.

Instrucciones:
Lea atentamente el texto y seleccione entre las alternativas ofrecidas, aquellas que expresen
correctamente el contenido del mismo.

Primer Texto:

"Quimica Organica

En el ano 1807, el quimico sueco Berzelius denominé compuestos organicos a las sustancias que se
obtienen de la materia viva (sistemas organizados). Dividié la quimica en dos grandes grupos,
organica e inorganica, segun tuviese su origen en el tejido vivo o no. Pensaba, al igual que otros
quimicos de la época, que los compuestos organicos requerian una fuerza vital para sintetizarlos.
Segun esta concepcién, nadie podia obtener una sustancia organica, partiendo, de una inorganica,
sin la ayuda de un tejido, vivo.

Esta teoria perderia paulatinamente su fortaleza inicial a medida que se obtenia mayor evidencia de
que las leyes quimicas que cumplian los compuestos inorganicos, como la ley de las proporciones
multiples, por ejemplo, también eran validas para los compuestos organicos. En 1828, el quimico
aleman, discipulo y amigo de Berzelius, Friedrich Wohler (1800 - 1882), al calentar una disolucion de
cianato amoénico (NH4CON) observé la formacidn de cristales de urea [ diamida carbdnica
CO(NH2)21. Este compuesto se encuentra en la orina de los mamiferos como producto de desecho
de las proteinas. Se habia sintetizado un producto organico a partir de otro inorganico, por lo que la
teoria de la fuerza vital quedaba sin fundamento. Esta conclusion se vio, en principio, con cierto
escepticismo por algunos, pero sin embargo la obtencién de urea indujo a otros quimicos a preparar
muchos compuestos organicos en el laboratorio.

Actualmente es posible sintetizar cualquier sustancia organica y, aun mas, muchas otras que sin
serlo, estan estrechamente relacionadas con aquéllas. A pesar de haberse superado la teoria
vitalista, subsiste la clasificacion de Berzelius de quimica inorganica, relativa al mundo mineral, y de
quimica organica, a los compuestos del carbono, debido a que tanto unos como otros se diferencian
en sus propiedades: solubilidad, estabilidad y el caracter de las reacciones, que suele ser rapido y
sencillo en las inorganicas y largo y complejo en las organicas".

Tomado de: Atlas Visuales Océano. Quimica- Pag. 78

Unidad de Admision
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5. Segun Berzelius

a) Los tejidos vivos de las sustancias inorganicas podian transformarse en sustancias organicas.
b) Las sustancias inorganicas son incapaces por si mismas de producir sustancias organicas.

¢) Las sustancias organicas simples podian convertirse en compuestos organicos.

d) La fuerza vital de los tejidos organicos servia para sintetizar a los compuestos organicos.

Valor 1 punto

6. La palabra "escepticismo" contenida en "...esta conclusion se vio, en principio, con cierto

escepticismo significa:

a) Rechazo
b) Indiferencia.
¢) Repudio.
d) Incredibilidad.

Valor 2 puntos
7. La teoria de Berzelius perdio vigencia porque:

a) Aparecieron las leyes quimicas.

b) Laley de las proporciones multiples también era valida para ambos compuestos.
c) Las leyes quimicas evidenciaron que la ley de las proporciones multiples era falsa.
d) En 1828 Wohler descubri6 la urea.

e)

Valor 1 punto

8. La Clasificacion de Berzelius subsiste porque:

a) Las reacciones del mundo mineral son largas y complejas.

b) Finalmente ambos compuestos difieren en algunas propiedades.

c) Las reacciones de los compuestos del carbono son sencillas y rapidas.
d) Ambos compuestos siguen rigiéndose por la teoria vitalista.

e)

Valor 2 puntos

9. En la oracién "...que suele ser rapido..." significa que
a) Dificilmente es rapido.

b) Seguramente es rapido.

c) Normalmente es rapido.

d) En principio es rapido.

Valor 1 punto

Unidad de Admision
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AREA DE CIENCIAS BASICAS

1.- MATEMATICAS
10- De 5 numeros enteros, cuantos deben ser impares si el producto de los cinco es impar:
a) Todos c) Uno
b) Ninguno d) Dos
Valor 1 punto
11.- Sia=1b=10,c=100, d = 1000, el valor numérico de la siguiente expresion:

(@a+b+c-d)+(a+b-c+d)+(a-b+c+d)+(-a+b+c+d)es:
a) 3333 c) 2222

b) 1111 d) 4444

Valor 1 punto

12.- Al efectuar la siguiente operacién — 3 “V9 —2 '°243 + 627, resulta:

5
a) 733 C) 13
5 73
b) 733 d) 543
73
Valor 2 puntos
13-Sixy=b, _1+1=a, entonces (x+y)* esigual a:
2 2
XTy
a) (a + 2b)? c) b (ab + 2)
b) a’ + b? d) ab (b +2)

Valor 1 punto

14.-Si_35x—-29= N; + N, esunaidentidad en X, con X#1, X#2, elvalorde N; + N, es:
X2-3X+2 X-1X-2

Unidad de Admision
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15.-

16.-

17.-

18.-

a) 35 c) -6

b) 41 d) 44 Valor 2 puntos
: 3x~4 : N _
Sabiendo que - es constante, y ademas y = 3 cuando x = 2,
!
entonces si y =12, x es igual a:
a) 1 c) z
8 3
b) é d) -—1— Valor 1 punto
7 8
La solucidn del siguiente sistema de inecuaciones x+5>9 eg'
9 w-18<0
a) (4;-9] c) (5;9]
b) (3; +=)[8; + =) d) 4;-9) Valor 2 puntos

2,3 _ 4 3,3 2,4
Al efectuar la siguiente operacion (____x st 4 ] .(x Yy~ tXy ]

Xty + Xy Xy - xp?
resulta:
a) (/P c) y?
b)  (y/ix) - d x? Valor 2 puntos

La figura muestra la forma de un terreno p
y las divisiones que realizd el padre de
tres hijos para repartirios entre ellos. El
padre dispuso en su testamento que los
triangulos ABC le correspondiera al
mayor de los hijos, el triangulo DNC al
segundo de ellos y el triangulo AND al q
menor de todos. Si AN =8 Km y NC =
24 Km, el area que corresponde al p B
mayor de los hijos, es:

Unidad de Admisior
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a) 1283 Km? c) 128 Km?

b) 1285 Km? d) 1287 Km?

Valor 3 puntos

19-  En la figura mostrada AB = BC y CDE =
90°, la suma de los angulos & y B, es:

a) o + B =160°

b) «a+=170°
c) o« +P=140°

d o+p =125

20.- En la figura se tiene que AC = CB,
AC| DE, o =55y B =20°, el
valor del angulo vy, es:

a) y = 50°
b) y = 45°
c) y = 5§°
d) Yy = 60°

Valor 2 puntos

Unidad de Admision
OFAE - => 14/11/2003¢= 10



21.- Las tres (3) circunferencias tienen el

mismo diametro de 2 em. La longitud del hilo
que rodea las tres circunferencias esta dado
por:

a) L=3(t+4) cm
b) L=%(n+4)cm

c) L:%(3n:+4) cm

d) L=%(n+6)cm

Valor 2. puntos

22 - Las ruedas de un automovil que avanza con una rapidez de 60 Kmv/h, dan 4

revoluciones por segundo. El diametro de cada rueda, expresado en metros,
es:

14 n 12w

a) — c) —
T 25 25

y 3 g 25
8~ 67

Valor 1 punto

23.- Un almaceén tiene forma semiesférica. Si para pintar el piso son necesarios

130 litros de pintura; los litros de pintura que son necesarios para pintar el
exterior de! almacén, son: (Area de la superficie esférica = 4 nr2)

a) 90 c) 520

b) 260 d) 130
Valor 1 punto

24.- En el triangulo ABC de la figura, de lados AB=15cm , AC=12cmyBC =9

cm, se divide cada lado en tres (3) partes iguales y se determinan, en el orden
siguiente , los puntos A, M, S, B, Q, P, C, R, N. El perimetro del hexagono
MSQPRN, es:

Unidad de Admision
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25.-

26.-

27.-

28.-

a) 24 cm c) 6 cm
b) 12cm d) 72cm

Valor 3 puntos

El mayor valor de | senc + cose | |, es:

a) -— c) 1

b) \/5 d) 2 Valor 1 punto
Si 9 (logx)* + 4 (logy)® = 12 (log x) . (log y), entonces:

s x*=yp? ¢} 2x%=3y?

b) 3x3=2? d) x3=yp3 Valor 2 puntos
El conjunto de los nlimeros reales que verifica la desigualdad
23+ _3 26D 4 4<0, es

a) [0,1] c) .2

b) (0,1) ' d (1,2 Valor 2 puntos

Si \/5 - 1 es unaraiz de laecuacion ax?-5x + 1 = 0, entonces a toma
el valor de:

a) 2\/3+% c) V3-9

by 3-9 d 10/3-6

Valor 2 puntos

Unidad de Admision
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29, Un circulo de Area A; esta contenido en el interior de un circulo de Area A, + A,. Si el radio
del circulo mayor es 3. Si A4, Ay, A1, + A, estan en progresion aritmética, el radio del circulo menor,
es:

a) V3 C) 9
b) 5 d 3
2
Valor 2 puntos
30.- Hay dos numeros positivos que pueden ubicarse entre 3 y 9 de forma que los tres primeros

estan en progresion geométrica mientras que los tres Ultimos estan en progresion aritmética.
La suma de los dos numeros positivos, es:

a) 45 C) 19
4 2
b) 23 d) 27
2 2
Valor 2 puntos
31.- Alresolverlaecuacion 1 —X-2 = X+ 2, resulta:

3 2x+4 3x+6
a) 1 C) 3
b) 2 d) 4
Valor 1 punto
32.- Siloga=5,logb=6,logc=2 y X= _1a. 21/[9 , el valor del log x, es

c

a) 1/2 c) 3

Valor 1 punto

33.- Un hombre tiene una canasta de naranjas. Le da a un amigo la mitad de sus naranjas y media
mas. A otro amigo le da la mitad de lo que le queda y media mas. A un tercero, la mitad de lo que le
queda y media mas. En toda la reparticion le sobra una naranja. El numero total de naranjas que
tenia el hombre, es:

a) 15 c) 14
by 13 d 7

Valor 1 punto

Unidad de Admision
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34.-

35.-

36.-

37.-

FISICA.-

Dos autos salen de dos ciudades A y B distantes entre si 840 Km y van al
encuentro. El que sale de A va a 50 Km/h y que el sale de B va a 70 Km/h. La
distancia que se encontraran de A, es:

a) 350 Km c) 210 Km

b) 420 Km d) 720 Km Valor 1 punto
Un ciclista sube una colina con una rapidez constante de 10 Km/h y baja, por
el mismo camino, con una rapidez constante de 30 Km/h. Sabiendo que en la
subida tarda 6 minutos mas que en la bajada. La distancia total recorrida poe
el ciclista, es:

a) 3 Km c) 12 Km

b) 90 Km d) 1,50 Km Valor 1 punto

Si el la figura, M es el punto medio del
segmento Aﬁ, entonces:

A
\\

a) OlM=04+0B- %o};
by oi=Loa+Lok
2 2

c) OM=04-~+ %02;

d oir=1oa-los
2 2
Valor 1 punto

Una persona vigja desde ?
Venezuela, donde el voltaje de
la linea doméstica es de 110
V, a un lugar de Europa 220 V
donde el voltaje es de 220 V. —

La persona lleva una O ;

computadora personal

personal que trabaja a 110 V .
y 0,36 A. Para poder usarla se le ocurre llevarse un bombillo a Europa y
conectarlo en serie con la computadora. El numero de watt del bombillo que
debe llevar la persona a Europa para usar la computadora, de acuerdo al

Unidad de Admision
OFAE - = 14/11/2003= 14



38.-

39.-

esquema siguiente, es:

Valor 2 puntos

(b

Se tienen dos esferas identicas A y B que son conductoras y poseen cargas
iguales. Cuando estas esferas estan separadas por una distancia d, la fuerza
de repulsion entre ellas tiene una magnitud F . A continuacion tocamos la
esfera A con una tercera esfera C inicialmente descargada, que es también
conductora e idéntica a A y B. Luego ponemos ia esfera C en contacto con la
esfera B. Después de quitar la esfera C, la magnitud de la nueva fuerza
entre A y B sera:

a) 3 F,
8

by SF, d
4

c) 1 F,

S 2

d F, d

Valor 2 puntos

Dos bombillos, uno de 60 vatios y el otro de 100 vatios, se conectan en serie
a la red de 120 voltios, tal como se muestra en la figura. Se puede asegurar

que al enchufar:

a) el bombillo de 100 vatios
alumbra mas.

b) el bombillo de 60 vatios alumbra mas.

c) los dos bombillos alumbran igual.

d) los bombillos se queman ya que por ellos circula una corriente
excesiva.

Valor 2 puntos

Unidad de Admisidn
OFAE - = 14/11/2C03¢= 15



40.- Una particula se mueve en linea recta con la

>

aceleracion que se representa en la grafica de la 5
derecha De los siguientes graficos de velocidad en 2
funcion de tiempo cual o cuales son consistentes o
con el grafico de aceleracion-tiempo dado: ©
s/ )
= ticmpo
a) Unicamente el |
_ 1 1" 1
b) Unicamente el Il N
b= :g =
:g d =
c) lyll 3 2 2
E - e
— > - -7
1 tiem
d) iy i -

Valor 1 punto

41.- Guillermo ejercita a su perro Sultan durante una caminata diaria, lanzando una
pelota que Sultan atrapa y devuelve. En uno de los ejercicios, el perro marcha
junto a su amo a velocidad constante. De pronto
Guillermo lanza la pelota verticalmente hacia arriba,
manteniendo la misma velocidad. Lo que debe
hacer el perro en ese instante para atrapar la
pelota en su caida sin rebote, es: (Considerar el
roce del aire despreciable).

a) Quedarse parado en donde estaba en ese
instante.

b) Adelantar a su amo.

c) Mantener su velocidad constante.

d) Moverse hacia los lados.
Valor 1 punto

42.- Una metra de masa m, se mueve con velocidad v, en la direccién mostrada
en la figura, mientras que la otra metra de

masa m, esta en reposo, conformando un i 3
sistema aislado. Se tiene que m, efectua @ % %—)
un choque frontal y elastico con m,, o - N

quedando m, en reposo después del

: s = Antes del choque Después de! choque
impacto. Bajo estas condiciones, la

propuesta correcta, es:

a) m=m, y v=y c) m=m, y v<vy,

b) my>m;, y v=20 d) m,<<m, y v=y,

Valor 2 puntos

Unidad de Admision

OFAE - = 14/11/2003= 16+



43.-

44.-

45.-

.El yo-yo se libera desde el reposo, mientras el extremo

Una persona va manejando su carro por una carretera rural y se percata de
que se le agotd la gasolina. Milagrosamente ve una bomba de gasolina al otro
lado de la colina, tal
como se ilustra en la
figura. En ese
momento su rapidez
es de 10 m/s y decide
desacoplar el motor,
es decir coloca la
palanca de velocidad
en neutro. Si se
desprecia todo tipo de friccion, la rapidez del carro cuando llega a la bomba de

gasolina, es:  (Suponer g = 9,8 m/s?).

a) 0O m/s

b) 6,4 m/s

c) no llega a la bomba
d) 3,2m/s Valor 2 puntos
Un yo-yo esta hecho de dos discos uniformes de radio Ry
masa combinada M. El eje tiene radio r = R/10 y masa

despreciable. Se amarra al eje un hilo y luego se enrolla.

superior de la cuerda se mantiene quieto. La tension T de
la cuerda a medida que el yo-yo desciende, es:

50 51

a) T=2M c) T=2M
s1 8 500 ¢

b) T=50Mg d T=51Mg

Valor 2 puntos

Si la figura muestra las escalas mas frecuentes,

Centigradas (°C), Kelvin (°K) y Fahrenheit (°F), 80 ° o« K °F

C equivalenen °F, a 100 3713 212
100

a) 176

b) 180

c) 170

d) 175 Valor 2 puntos

Unidad de Admision
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46.-

47.-

48.-

Una persona desea determinar su peso mediante una
balanza que sélo puede soportar un maximo de 1000
N. La persona tiene temor de que la balanza se dafie
y coloca un tablén de 3 m de largo y peso 100 N, con
un extremo sobre la balanza y el otro extremo
apoyandose sobre un pivote (ver figura). Cuando la
persona se coloca sobre el tablén a una distanciad =
1 m del pivote, la lectura de la balanza es 550 N. Si el
tablon permanece horizontal, el peso de la persona,
es:

a) 1500 N c) 1000 N
b) 1600 N d)  1250N Valor 3 puntos

Si la grafica de la figura muestra el calor . . %
. s Q(Cal)
absorbido por dos cuerpos en funcidn de la
temperatura cuando se calientan, cual de las .
siguientes condiciones para el calor especifico A
(C,) es verdadera:.

a) Cy4>Cp

b) Cy=Cyp
C) C,<Cy T (°C)
d) No se puede determinar Valor 1 punto

A una estudiante se le queda atascado su carro en un pantano. Para sacarlo,
amarra una cuerda entre el carro y un arbol. Luego aplica una fuerza F al
centro de la cuerda y en direccidn perpendicular a la linea entre el arbol y el
carro, de forma que la cuerda se deflexiona un angulo de 5°. Si la fuerza que
aplica la estudiante es de 400 N, AT R

la magnitud de la fuerza T que
resulta sobre el carro, es:
sen 5°
b) T = 250 sen 5°
c) 7o 250
sen 5°

d) T = 200 sen 5°

Valor 2 puntos

Unidad de Admisién
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I QUIMICA.

49.- Si la composicidon centesimal de un compuesto es la siguiente: 40% de carbono; 6,7% de
hidrégeno y 53,3% de oxigeno, si su peso molecular es de 60, su férmula molecular es:
(Nota: las masas atémicas de los elementos que intervienen son; C = 12 g/mol, H = 1 g/mol

y 0 = 16 g/mol).
a) C3HsO; C) CO0>
b) C,H40, d) CeH1206
Valor 2 puntos
50.- Los gramos de etanoato de sodio de 90 % de pureza necesarios para obtener 50 litros de

metano, cuando tiene lugar la siguiente reaccion quimica, CH;COOHa + NaOH —» CH, + Na,CO;
son: (Nota.- masa molecular del CH;COOHa = 82 gimol)

a) 203, 30g C) 36,90 g
b) 183,30 g d) 73,80 g

Valor 3 puntos
51.- Un mol de CH4 al quemarse desprende 213,5 Kcal / mol, un mol de CO al quemarse

completamente desprende 68 Kcal / mol. El calor desprendido al quemarse una mezcla de 4
filtros de CH, y 2 litros de CO medidos en C.N., es:

a) 44,2 Kcal C) 442, 20 Kcal
b) 4,42 Kcal. d) 281,50 Kcal

Valor 2 puntos
52.- Los litros de propeno que se pueden obtener en C.N. en la destilacion de 40 gramos de

propanol, cuando tiene lugar la siguiente reaccién quimica, CH; — CH, — CH.0H —»CH3 - CH = CH,
+ H,0, son.

a) 14,90 litros c) 24,50 litros
b) 13,80 litros d) 5,40 litros
Valor 1 punto
53.- El pH de una solucién se define como:
a) PH=L(|)_|g+_1 C) PH = - log H*

b) PH= + log H* d) Lo sefaladoenayc



Valor 1 punto

54 .- La sustancia SO recibe el nombre de:
a) Anhidrido sulfarico C) Anhidrido sulfuroso
b) Sulfito d) Sulfato
Valor 1 punto
55.- La fraccidon molar de disolvente, de una solucion que contiene 200 gramos de NaCl en 650

gramos de agua, es: (Nota: las masas atémicas de los elementos que intervienen son; Na = 23
g/mol, Cl = 35,50 g/mol, H=1 g/mol y 0 =16 g/mol.

a) 36,10 C) 3.41
36,10 - 3,41 36,10 + 3,41
b) 36.10 d) 36.10
36,10 * 3,41 36,10 + 3,41
Valor 2 puntos
56.- Al reaccionar el P, Os con 3H,0, se obtiene:
a) Acido metafosforico c) Acido ortofosforico
b) Acido pirofosférico d) Acido ortofosforoso
Valor 2 puntos
57.- Los cm® de agua que hay que afadir a 15 cm® de una solucién concentrada o de H,SO.,

para obtener una solucién al 2 % v/v, son: (Nota: las masas atémicas de los elementos que
intervienen son; H=1 g/mol y S =32 g/mol y 0 =16 g/mol).

a) 645 C) 855
b) 735 d) 525

Valor 2 puntos
58.- Un gas a 0 °C y 600 mm de presion tiene un volumen de 500 cm®. Si la presion es

aumentada a 800 mm y el volumen varia a 600 cm®, la nueva temperatura expresada en grados
centigrados, es:

a) 167,00 c) 163,80
b) 144,50 d) 146,50

Valor 1 punto

Unidad de Admision
OFAE = 14/11/2003



59.- L.a siguiente estructura quimica, CH3 — 0 — CH - CH3, corresponde a un:

a) Ester c) Mondmero de etileno
b) Eter d) Monomero, de acrilamido

Valor 1 punto
60.- La férmula empirica de una sustancia que tiene la siguiente composicién centesimal potasio

31,9%; cloro 28,9% y oxigeno 39,2%, es: (Nota: las masas atémicas de los elementos queintervienen
son, K 39 g/mol, Cl = 35,5 g1mol, 0 = 16 g/mol).

a) KCIO; c) KC10
b) K,CIOs d) KClI,03

Valor 2 puntos

FIN DE LA PRUEBA DE ADMISION
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